O6pa3zosarenbhsiii nopran «PELIITY 1T u LID» — maremaruka—11 Bapuant Ne 100

1. BoinummTe HedeTHbIe (yHKIHH:

a) y=sinx
6) y=Igx
B) y=——

X

2. PasBepTkoii GOKOBOIT IIOBEPXHOCTH KOHYCa SBISICTCS CEKTOP pajmyca 6 CM ¢ LeHTpanbHbIM yroM 150°. Haiinute miomans
6OKOBOI MTOBEPXHOCTH KOHYCa:

a) 67 cm?

0) 24m om?
B) 307 cm?
r) 15% om?

3. Peumre HepaBeHCTBO V3—x<4.

4. K rpaduxy dynxiun y = f(x) B TOUKE ¢ abCIMCCON X( MPOBEJCHA KacaTeIbHas. ¥
3

C nomobio pucyska Haiimure f(Xo).

e 3n

5. Bbrunciute cos (g +[:’>) ,ecmn sinf3 = —0,8, > <p<2m.

6. VI3 BepumHbl 4 TPaBUILHOTO TpeyroibHuka ABC MPOBEICH K ero IMIOCKOCTH nepueHankymsip AM. Touka M coenmHeHa ¢
Toykamu B u C. Tanrenc yria, o6pa3oBaHHOTO cTopoHO#t MB ¢ mnockocThio Tpeyronsuuka ABC, pasen 0,5. Haiimure nByrpasHsrii
yroi, obpasoBanHsli miockoctamu ABC u MBC.

7. Pemmre ypasnenue 371 —2.317¥ =7,

8. Haiiure 3Ha4YCHHE BHIPAKCHIS X% +x§, e X] U X2 — KOPHH ypaBHEHHUs. ¥ — (\4/5 — \Vg)x —1,5V2=0.

9. Pemute HEpaBeHCTBO log974\/§(9)(2 —24x+16) + log\/gﬂ(x2 +x-2)>0.

10. BoxoBbIe IpaHH MPABUIBHON YETHIPEXYTOIBHOM MPU3MbI — KBajpaThl. Ilnoianas G0KOBOI MOBEPXHOCTH MPHU3MBI PaBHA
100. Haiiure 00beM MHOrOrpaHHHUKA, BEPLIMHAMU KOTOPOTO SBJIAIOTCS LEHTPBI BCEX TPaHEl MIPU3MbI.
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